11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2010 16:29:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.04.2010 22:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140707/answer/140708




YBaxkaeMmnii Cepreti! HeckonbKO CHUKeHa KOHIIEHTPAIUS CIIepMaTo30ua0B. ACTEHO300CTIEPMUU HET
-a+B = 18442 = 60% (ipu HOpME 0T 50% u Gosee). BeposiTHOCTL GepeMeHHOCTU CHUXKeHa. Ho CT
HaJo IepechaTh elle pa3. Yaauu.



